

券商理财产品7只遭清盘

投资者大量赎回是主因,尚有10只在红线下徘徊

本报讯 统计显示,今年以来已有7只券商集合理财产品因为资产规模低于要求而被迫终止清算。业内分析认为,投资者信心不足、大量赎回是券商集合理财产品规模下降,甚至遭遇清盘的主要原因。

朝阳永续提供的数据显示,今年以来共有16只产品进行了终止清算。其中,中金短期债券、光大阳光3号、长江超越理财龙腾1号和南京神州1号等8只产品因到期进行

清算;东方红开源因为开源证券的赎回而进行了终止清算;华泰紫金智富、中银国际中国红新股增强1号和国信金理财泰然1号等7只产品则因为资产净值连续20个交易日低于1亿元而被迫清盘。

具体来看,国信金理财泰然1号由于8月5日至9月1日连续20个工作日规模低于1亿元而遭遇清盘,根据其9月14日的清算公告,该产品终止日净值为0.842元,资产总值仅为不到5300万元,远低于券商

集合理财产品1亿元的最低规模要求。此前,中银国际中国红新股增强1号、华泰证券紫金智富集合资产管理计划也因客户赎回严重,管理规模低于1亿元而被迫终止。

WIND资讯统计显示,截至目前,按照最新披露复权单位净值计算,存续期内的250只集合理财产品中有27只产品的资产净值在1.1亿元以下。其中有10只产品资产净值低于1亿元。

“清盘的原因主要是由于投

资者的大量赎回。”某券商集合理财产品投资主办告诉记者。他表示,市场低迷导致偏股型券商集合理财产品表现不佳,对于发行规模本来就小的小集合产品来说,一旦遭遇大量赎回,触碰清盘红线的可能性很大。根据规定,在券商集合计划存续期间,客户少于2人,或者连续20个交易日计划资产净值低于1亿元,集合计划应当终止。

据《证券日报》

我省软件业 三季度收入增五成

本报济南10月26日讯(记者 马绍栋) 记者从省经信委了解到,今年1-9月份,我省累计完成软件业务收入977.27亿元,同比增长50.3%,创年内新高。

据省经信委通报,2011年1-9月份,我省软件业继续发挥城市聚集、龙头带动作用,累计完成软件业务收入977.27亿元,同比增长50.3%,增速比全国1-8月份高17.2个百分点,分别高于去年同期、一季度和上半年14.1、3.9和7.9个百分点。

省交行助力 企业股权融资

本报济南10月26日讯(记者 桑海波) 25日,交行山东省分行与山东省工商局签约,共同推进“工商e线通”产品和股权融资服务。同时,交行还分别与山东省产权交易中心及6家企业代表签署股权融资意向书。

据悉,山东省工商局将分批向交行山东省分行推荐更多信用条件好、有股权融资需求的企业,进一步支持企业以股权出质融资的方式进行投融资,为股权融资提供便利和保障。交行则将充分发挥综合化、国际化及财富管理优势,结合在产品和服务方面的创新优势,更好地满足中小企业金融服务需求,促进山东省产业结构调整和经济发展的。

史玉柱微博回应操纵民生银行股价事件:

一句话赚2.3亿子虚乌有

本报济南10月26日讯(记者 马绍栋) 因炮轰中国人寿增持民生银行而封博数日的巨人网络董事长兼CEO史玉柱26日首度通过微博作出回应。他表示,自己没有违规拉升股价的能量,此前媒体所称“一句话赚取2.3亿元”的说法是子虚乌有,自己比窦娥还冤。

今年8月24日,史玉柱在微博上炮轰中国人寿意欲增持民生银行,称“拜托中国人寿,别虎视眈眈想控股民生银行,中国唯一的民营的重要银行,不应该倒退成国有银行。”尽管这条微博被迅即删除,但仍吸引了各方关注。翌日,民生银行股价大涨

6.47%,根据公开资料,目前由史玉柱控股的上海健特生物持有民生银行A股73907.85万股,由此推算其账面浮盈达2.3亿元。一时间有关“史玉柱微博操纵股价”的说法甚嚣尘上,史玉柱其后也不断发出微博对此作出澄清。

根据媒体证实,史玉柱的上述做法导致其被北京证监局约谈,后者认为史玉柱在微博上披露中国人寿与民生银行的虚假信息,造成民生银行股价严重异常波动。对此史玉柱微博称,“吃了一只河蟹,被喝了咖啡……微博真不好玩,不玩了,自宫封博。”然而随着媒体的“穷追猛

打”,史玉柱26日再次微博发声:“封博期间,媒体对我穷追猛打。冒泡为窦娥伸冤,再潜海底。”随后他又在微博中发表了五条理由回应民生股价异常波动。

记者了解到,在这五条理由中,史玉柱称8月24日发表微博后民生银行股价的大涨是跟随包括工农中建四大行在内整个银行板块共同上涨,“属正常市场行为,与我已删除的微博无关。”对于“一句话赚取2.3亿”的说法,他表示,“根据法规,我们最后一次购买行为的六个月内

所有股票不能出售。股价上涨,对我们已冻结的股份,其账面增值不属获利。何况几天后,股价又随大盘跌到账面亏损。‘一句话赚取2.3亿’的说法,子虚乌有。”并称“我们没有违规动机、事实和后果,更没有一句话拉升股价的能量”。



Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

90后都出来工作了, 忽然觉得自己老了。

佳能, 你的工作伙伴

了解你的心情,你的感受,你的需求
因为我是你的伙伴,我在你身边。

—— 40年成就,全是为了“你”。 ——

